



明星直播助农，唱响丰收喜悦

莱芜区羊里街道第三届农民丰收节举办



本报9月24日讯(记者 元玉飞 通讯员 吕胜男) 近日,济南市莱芜区羊里街道“群星闪耀”,这里正在举行羊里街道办事处第三届农民丰收节暨“大明星”直播助农。与以往不同,此次活动除了百余名农民同庆丰收,还邀请了众多综艺“大明星”王建森、马翠霞、邢震、王臻静、陈甫名等到场,为丰收节活动助力添彩,而“大明星”直播助农也成为此次丰收节活动的最大亮点。

上午8点半,以“庆丰收、迎小康”为主题的羊里街道第三届农民丰收节暨“大明星”直播助农启动仪式如期举行,在简短的启动仪式过后,“大明星”们分赴5个农产品展销台与网友直播互动,推荐姜、蒜、猕猴桃、板栗、核桃等农特产品。

“欢迎直播间的观众朋友到羊里游玩,‘嬴秦祖里、秦族老家’热情好客的羊里人民将为游客提供最优质的吃、住、行、游、购、娱五位一体的全方位服务。”通过镜头,陈甫名

向大家推介羊里。据悉,近年来,羊里街道在积极推动钢铁产业转型升级的同时,不断延伸农业产业链条,培育出了西留生姜、隆运蒜黄、贾家洼香久韭菜、戴庄和众猕猴桃等一系列具备了较强市场竞争力和良好群众口碑的农业品牌,为带动当地经济发展、提升百姓收入起到了积极促进作用。

本次丰收节创新采用“大明星”直播助农的形式,给羊里街道特色农产品的推广销售插上网络的翅膀,跨过五湖四海,飞抵千家万户,开拓更加宽广的市场,赢得满满的市场收益和百姓口碑,而这也必将为提高羊里知名度、推动经济发展带来强有力的推动作用。

羊里街道相关负责人表示,下一步,将以本次活动为契机,进一步加大农业品牌建设推广力度,大力发展战略“新六产”,推动农业农村大发展,带动农民大丰收,努力把田园风光、秀美乡村变成“聚宝盆”,奋力谱写好乡村振兴的羊里篇章。

中国银行莱芜分行组织开展2020年第二轮基层党组织书记培训

本报9月24日讯(通讯员 张云青) 为贯彻落实习近平总书记系列讲话精神,中国银行莱芜分行于9月18日、19日在昆山党性教育基地组织开展2020年第二轮基层党组织书记培训班。分行领导、辖内各党总支书记等相关人员参加培训。

同乘一艘船

在东平湖上,学员们和村民同乘一艘船,听群众讲述东平湖地区的红色基因、讲述党带领群众走出的乡村振兴之路,真诚感受光辉的革命传统。

同守一颗心

在宣誓墙前,学员们庄重举起右拳,重温入党誓词,炽热的入党初心伴随着我们风雨兼程、一往无前。

同唱一首歌

在国旗墙前,学员们共同唱起中华人民共和国国歌。饱含热情的歌声,充分激发起学员们爱国、爱党、爱社会主义的热情,进一步凝聚起奋斗进取的强大精神动力。

同学一本书

莱芜交警上门服务 全力推进电动自行车挂牌

本报9月24日讯 近日,记者从莱芜交警部门获悉,电动自行车挂牌工作已经开展了一段时间,但还有些群众由于上班忙、距离远、没时间、办理号牌不方便等原因没能及时挂牌。针对这些情况,莱芜交警周末无休深入辖区开展“电动自行车挂牌进社区”活动,开启“上门服务”模式,打通服务群众“最后一公里”,让群众在家门口就能

东平县委党校教员带领学员们从国政园到兴邦园、到之江园、到滴水园、到知爱园、到梁家河,探寻习近平新时代中国特色社会主义思想体系的形成脉络,深入了解习近平总书记治国理念和执政方略。

同走一条路

学员们和当地群众同走万里小道、参观月岩寺的万里学堂,深刻感悟万里同志坚定理想、坚守信仰的崇高精神,忠诚于党、坚持真理的坚强党性和实事求是、勇于探索的开拓精神。

同打一网鱼

在东平湖上,学员们当一次渔民,与当地群众同劳动、同撒网、共打鱼,真切体验感受群众的酸甜苦辣。

培训期间,学员们还围绕“习近平给领导干部的25条忠告”进行了激烈讨论,掀起了对照要求深入分析、深入查摆、切实整改的思想热潮。

中国银行莱芜分行全体党员必将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深植“金融报国”的理念,为经济社会发展贡献更大的力量!

安心、放心办理电动自行车挂牌业务。

在为群众挂牌的同时,莱芜交警还为群众详细解答关于电动自行车挂牌中存在的一些疑问,结合电动自行车典型事故案例,向群众讲解电动自行车各类违法行为带来的严重危害,同时呼吁广大电动自行车驾驶人严格遵守道路交通法律法规,安全文明出行。

一男子网上“收玉米”被骗50万 骗子前两次退款就是为了第三次钓大鱼

本报9月24日讯(通讯员 张丙栋) 冒用他人身份联系被害人进行粮食交易,多次制造交易失败就全额退款的假象,让被害人一步步走入“圈套”之中。近日,经山东省济南市莱芜区检察院提起公诉,邹甲犯诈骗罪一审被判处有期徒刑七年,并处罚金人民币五万元。

2017年10月17日,在莱芜从事粮食生意的付某在微信上结识了有玉米出售的邹甲,但因为价格原因该单生意没有谈拢,邹甲表示可以介绍其他从事粮食生意的客户,多一个朋友多一条路,付某并没有过多猜疑。

2018年1月25日,邹甲冒用其战友窦某某身份通过微信向付某低价出售玉米,付某在查看身份证信息后低价购买60吨玉米;两天后,看到微信上发来的运粮车、出库单,当日付某向其转账95840元。本以为能小赚一笔的付某没想到是,时隔一周,微信那头却传来了运粮车在河北境内被查扣的消息。就在付某为货款如何索要焦头烂额之际,全部货款竟悉数归还。

一样的伎俩,一样的套路。2018年2月4日,邹甲冒用孙某某身份再次与付某在微信上达成80吨玉米生意订单,结果仍是运粮车被查扣,货款被全部退还。

至此,付某放下戒备之心,却不知一场更大的阴谋悄然而至。2018年2月10日,邹甲冒用王某身份,以超低的报价与付某达成360吨价值57万元的玉米生意订单。在看到邹甲伪造的运粮货车照片、货物清单和货物运输协议书后,双方商议由付某将手中所有的

积蓄50万元全部支付,剩余7万元由邹甲先行垫付。2月14日,50万元货款全部到账。为了让这场阴谋更加逼真,也为了不引起受害人怀疑,仅仅过了两天,邹甲便指使其战友窦某某冒充发货商与付某取得电话联系,谎称运粮车辆已行驶至河北,两三天后到达山东。

期望越大,失望就越大。就在付某为所购玉米为何迟迟没有到货开始变得紧张时,2018年2月21日,邹甲的一个消息瞬间让其跌入谷底:运粮货车坠入河中,押车的王某某在事故中死亡。“仗义”的邹甲主动帮其处理后续事宜,不久后便带来了还有两辆运粮车辆没有发生事故的“好消息”。为了让其信以为真,邹甲谎称已找到其中一司机家庭住址,让其与“司机妻子”通话,当天便为付某“讨回”19万元货款。

让付某怎么也想不到的是,三次“大买卖”竟然出自同一人之手。几天后,那个“诚信正直”的合作伙伴制造手机丢失的假象后,从此渺无音讯、石沉大海。

2018年3月31日,邹甲被公安机关刑事拘留,这场由其自导自演的诈骗大戏至此得以真相大白。

检察官提醒:微信等社交软件作为提供即时通信服务的应用程序,不断得到发展,已经不仅是聊天工具,还能将人与实体社会、实体行业相连接。越来越多的用户通过微信等社交平台进行频繁的经济往来,引起不法分子觊觎,微信营销销售假、微信诈骗、微信红包赌博等“涉微”领域犯罪亦呈高发态势。

即食海参 每斤198元 买5斤送5斤

野生即食海参精选冰岛6年以上野生海参加工而成,冰岛海参的生长环境温度低,生长极其缓慢,生长环境无污染,所以冰岛海参营养很高,关键是野生,冰岛野生海参生长周期长,其品质远优于其它海参。冰岛野生海参不但质量好,同时价格还便宜,每斤只要99元。

每一批次的冰岛即食海参从选料、加工、出厂都经过严格的质量检测,完全符合国家权威部门的检测标准,做到每批次海参质量的可追溯,我们采取厂家直销的模式,去掉所有的中间环节,有工厂直接到消费者手中,把价格让到底,把实惠让给老百姓。免费送货、货到付款。

订购电话:0531-76121828

地址:阜昌参号(鹏泉西大街新东方华庭南门东50米路北)

莱钢店:新兴路南首17号(玫瑰园小区东门南10米)

正宗文山三七 产地直销 买两斤送一斤 买三斤送两斤 买五斤送五斤

现场免费磨成超微粉,吸收好,效果更好

特邀云南文山产地首次举行大型直销惠

云南文山产地主办方首次从云南带来了品种齐全,健康原味,自然本色,营养充足,品质上乘的三七、西洋参、太麻、玛咖。请广大消费者相互转告,数量有限,莫失良机。

三七粉的功效:

止血、散瘀,消肿,定痛。

治吐血,咳血,衄血,便血,血痢,崩漏,产后血晕,恶露不下,跌仆瘀血,外伤出血,痈肿疼痛。

三七粉的作用:

1、扩张血管、降低血压,改善微循环,增加血流量,预防和治疗心脑组织

缺血、缺氧症;

2、促进蛋白质、核糖核酸(RNA)、脱氧核糖核酸(DNA)合成,强身健体;

3、促进血液细胞新陈代谢,平衡调节血液细胞;

4、双向调节中枢神经,提高脑力,增强学习和记忆能力;

咨询电话:0531-76121828

地址:阜昌参号(鹏泉西大街新东方华庭南门东50米路北)

莱钢店:新兴路南首17号(玫瑰园小区东门南10米)